

## 最新通知

## 各位學員:

政府二月二十八日公布,經評估疫情最新發展,今天(三月一日)起撤銷所有強制佩戴口罩的要求,讓社會全面復常。市民身處公共交通工具上以及受《預防及控制疾病(規定及指示)(業務及處所)規例》(第599F章)規管的處所時均無須再強制佩戴口罩。但佩戴口罩仍能有效減低傳播病毒的風險,同時保護其他人。為繼續保護高危群組,市民日後進入醫療設施或安老院和殘疾人士院舍時,仍須遵從佩戴口罩的行政要求。政府亦呼籲,市民如出現呼吸道病徵,或免疫力弱/長期病患人士身處空氣流通欠佳的地方,亦應佩戴口罩。

本館仍會實行以下措施,請各位使用者共同遵守,一起保護環境清潔衛生。

- 進入武館後請立即清潔雙手,可以使用本館提供的酒精搓手液或到洗手間用梘液和清水進行清潔。
- 2. 所有進出武館的人士,必須穿著室內運動鞋或室內太極鞋才可進入練習場地。
  - 進入武館前請在門外入口處更換鞋履,戶外穿的鞋履必須放在大門的鞋架上。
  - 進入及離開武館前必須消毒室內運動鞋鞋底,以免把細菌帶進室內。
- 3. 保持良好的環境衞生。
  - 為確保室內空氣流通,上課時我們會長時間開啟空氣潔淨機。
  - 我們每天早上也會清潔場地一次,並會使用 1 比 99 稀釋家用漂白水清洗非金屬表面器材設施及用綠水等清潔劑清潔地面。

## 4. 其他

如曾接觸確診者、身體不適或出現被感染症狀時請立即通知本館教練或職員(電話: 23023011)。

此致



東岳太極拳文化館 2023年3月1日